
CANAAN FIRE DISTRICT 

 

LEGAL NOTICE 

 

 

 

Sewer use charges are due in a single payment on January 1, 2020 and within one month. 

Any portion unpaid after February 3, 2020 will become delinquent and subject to an 

interest charge of 1.5% per month. Payments may be made to the Tax Collector’s Office 

in the Town Hall at 100 Pease Street, North Canaan. During the month of January we will 

be open on Tuesdays, Wednesdays & Thursdays from 9–12 and 1-4 PM, Closed 

Wednesday, January 1, open Tuesday, December 31 9-12 and Monday, February 3, 2020, 

9-12 & 1-4. All Town Hall offices are closed on Fridays. Payments may be mailed to 100 

Pease Street #5, North Canaan, Connecticut 06018. For your convenience a drop box for 

payments is located in front of the Town Hall. Pay online @ www.northcanaan.org. As 

soon as any tax becomes delinquent, it shall be subject to interest at the rate of one-half 

percent of such tax for each month or fraction thereof which elapses from the time when 

such tax becomes due and payable until the same is paid. The minimum interest charge 

will be $2.00.  

Payments must be received or postmarked by February 3, 2020 to avoid interest. 

The office will not be open on Saturday Feb. 1
st
. 

 

 

Dated at North Canaan, Connecticut this 19th day of December 2019 

 

 

 

Jennifer Jacquier, 

Fire District Tax Collector 

 

 

 

 

Publish Dates: 

December 27, 2019 

January 7, 2020 

January 30, 2020 

 

 

 

http://www.northcanaan.org/

